



Житель Кирова подозревается в краже денежных средств с банковского счета несовершеннолетней



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области по факту кражи с банковского счета произошедшей в Ленинском районе г. Киров, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 158 УК РФ.

4 апреля в вечернее время 42-летний житель г. Киров, похитил денежные средства в сумме свыше пяти тысяч рублей с банковского счета открытого на имя несовершеннолетней, неправомерно используя ее банковскую карту.

Проводится комплекс следственных действий, направленных на выяснение всех обстоятельств совершенного преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Расследование продолжается.

11 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1780277>